



В преддверии праздника Великой Победы следователи поздравили Ветерана



Долгие годы отделяют наше поколение от Войны. Но современники обязаны помнить, какой ценой завоевано счастье и спокойствие!

Огромная честь и гордость иметь возможность пообщаться с Героями, которые не только сумели выжить, но главное - имели мужество жить в то трагическое время и бесстрашно сражаться с врагом, защищая страну и каждого из ее жителей.

Сотрудники Ершовского межрайонного следственного отдела посетили Ветерана Великой Отечественной Войны - Терехова Михаила Григорьевича.



Во время встречи, Михаил Григорьевич рассказал о своей службе в должности связиста и участии в Первом Белорусском Фронте, в составе которого он дошел до Берлина.

Сотрудники следственного отдела поблагодарили ветерана за их подвиг и, вручив памятные подарки, пожелали Михаилу Григорьевичу крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни.

Изображения



08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1349601>